

德國中小學新冠肺炎疫情嚴重

駐德國代表處教育組

根據德國「教師新聞」(news4teachers) 網站 2021 年 11 月 18 日報導，「德國各邦文教廳長聯席會議」(Kultusministerkonferenz，簡稱 KMK) 該星期統計數據顯示中小學新冠肺炎疫情嚴重，全國中小學學生總人數 1,000 萬人中 8 萬 7,000 名進行隔離，確診學生人數為 4 萬 5,500 名，教師方面也有 3,600 名確診。

在前一星期全德國中小學還只有 5 萬 4,000 名學生進行隔離，確診學生人數為 2 萬 3,000 名；惟當時未計入「巴登-符騰堡邦」(總學生人數 150 萬，教師人數 13 萬 8,000)，因為該邦當初適值放假期間。

德國共有約 2 萬 8,000 所中小學，學生總人數約 1,000 萬人。在職業學校方面，則約有 1 萬 2,000 所，學生總人數約 100 萬人。

在教師方面，全國中小學共有 87 萬 8,000 名教師，該星期 2,100 名教師進行隔離，確診教師為 3,600 名。在前一星期還只有 1,100 名教師進行隔離，確診教師為 1,800 名。

儘管如此，全德國各中小學還是維持上課，且沒有明顯新措施，只有三個邦回復或宣佈上課必須戴口罩的規定，這三個邦是「薩爾邦」(Saarland)、「巴登-符騰堡邦，簡稱：巴符邦」(Baden-Württemberg) 及「什列斯威-霍爾斯坦邦，簡稱：什霍邦」(Schleswig-Holstein)。

另根據報導，德國新冠肺炎單日確診人數在 2021 年 11 月 18 日達到歷史新高，共有 6 萬 5,371 人。

撰稿人/譯稿人：駐德國代表處教育組

資料來源：德國「教師新聞」(news4teachers) 網站

<https://www.news4teachers.de/2021/11/durchseuchung-laeuft-kmk-zaehlt-45-500-schueler-und-3-600-lehrer-mit-corona-infektionen/>